Tema ypoka:
lapannenozgpamm




Llenu ypoka

OBPA30OBATEJIbHBIE:

- MOBTOPUTb N 3AKPEMNUTb 3HAHUSA YHALLIMXCS MO TEME:
«MAPANNENOrPAMM>

- MOKA3ATb NPAKTUYECKOE MPUMEHEHWE NAPANEIOrPAMMA
BOCIINTATEJIbHDbIE:

- ®OPMUPOBATb YMEHUA AKKYPATHO U TPAMOTHO BbIMOMNHATb

MATEMATUYECKWUE 3ATUCH;
- BOCIMUTbIBATb CAMOCTOATEJIBHOCTb U TBOPYECTBO;

PASBUBAROLYNE:
- PABBMBATb MbICIUTENbBHYIO AEATENBbHOCTb YYALLUUXCA HA YPOKE;

- PASBUBATb UHTYULUIO W HABJNTIOOATEJIbHOCTDb;
- CMNOCOBCTBOBATb PA3SBUTUIO YMEHUA OEJNIATb BbIBOAbl U OBOBLUEHUA.
- ®OPMUPOBATbD Y YYALLUUXCA HABbIKU UCCNEOOBATENIbCKOW AEATENBHOCTU
NPU PELWLEHUN TEOMETPUYECKUX 3A0AM



CKonibKO napaJsisiesioecpaMmMo8 mbl
euduwb?




OaHo:
ABCD - napannenorpamm
£ BDC =75°
£ BAD =30°
Piecp = 24 CM
Hantu yrnbl n CTOPOHDI

napansnenorpamMmma

PelwleHue:

L ABD = L BDC = 75° (KaK
BHYTpPeHHMe HaKpecT
nexatwiue)

2 ADB=180°- 2L ABD - L BAD =
75°(no cyMmmMme yrrnoB
TpeyroribHMKa).

2 TK £ ABD =L ADB, TO
TpeyronbHuUK BA®D -

paBHOOeApPEeHHbIN No
npu3Haky, t.e. BA =AD

T.K. N0 CBONCTBY
napannenorpaMmma
NPOTUBONOSIOXHbIE CTOPOHbI
paBHbI, TO

AB =CD==BC=4AD=24:4=6.

Mo cBOUCTBY NapannenorpamMmma

/Z A=/7C =30°



Ceolicmeo 6buccekmpuc
rMpPomMueoriosIOXHbLIX Y2108
napaJisiesioepaMmma
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Hcriornb3oeaHue
rnaparnernozpaMmos
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